Goteborgs BF
DM-DAMER 2012-11-24

Partavling, 9 bord, 18 par.

Antal brickor: 42. Medel: 336.2.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 14 398.6 59.32 Birgit Andersson - Ingela Sjoberg 5116 16376 BK Lyx
2 17 3859 57.42 Runa Hallin - Kerstin Nedholm 7841 15626 Salamandern/Wasa - PBK Passagen
3 13 381.1 56.72 Gunvor Ragnar - Gun Hirvonen 19739 14428 Médlinlycke BS
4 7 370.9 55.19 Ulla Westerlund - Ingrid Petersen 10090 12906 Asperd-Brannd BK - BK Lyx
5 2 361.4 53.78 Ylva Pyykké - Vivianne Norling 50062 88947 BK Centrum - Salamandern/Wasa
6 18 360.4 53.63 Marie Myrhage - Annette Elfving 94256 52239 Frolunda BS - BK Everfresh
7 10 355.6 52.92 Berit Bjarne - Inger Hjalmas 51911 51910 BK Everfresh
8 8 349.4 51.99 Gull-Britt Wikberg - Anna Keereweer 85872 32899 Modlindals BK
9 11  336.4 50.06 Birgit Petersen - Eva Stroby 18831 32259 BK Everfresh - BS Damernas
10 16 3349 49.83 Margrete Ostermarker - Lillemor Hagberg 83618 16215 BK Everfresh
11 1 318.6 47.41 EvaJohansson - Anita Nilsson 33465 92101 BK Everfresh - Frélunda BS
12 5 317.6 47.26 Maj-Britt Lindau - Evy Andersson 17304 17315 Askims BK
13 15 317.4 47.23 Yvonne Sjostrand - Christina Wedin 91146 33971 BK Everfresh
14 9 312.6 46.52 Ella Olsson - Carina Eliasson 20412 78229 BK Lyx - BK Albrekts
15 6 306.6 45.63 Lillian Liedholm - Siv Hucke 85697 14688 BK Everfresh
16 12 302.1 4496 Eva Petersson - Margreth Johansson 36076 33864 BK Everfresh
17 3 298.1 44.36 Elisabeth Grahn - Berit Fors 4802 4807 BKLyx
18 4 243.6 36.25 Marianne Lofgren - Inga-Lill Stenberg 33907 84870 BK Everfresh - BK Viva
1 D84 Basta kontrakt 2 4 DKn73 Basta kontrakt 3 4E3 Basta kontrakt
Nord v Kn6 54 S D -2 -300 Ost vE743 5¢v S =650 Syd v384 4¢ S =130
Ingen + KDKn98 NS +82 ov + Kn1043
«D74 & ¢ v & NT »K107 & ¢ v & NT #ED742 & ¢ v & NT
# EKKn105 #9762 N86 436 410952 4K8 N7 9 119 8 4 Kn7652 494 N 10105 7 8
v EK109 vD84 S97 436 v6 v KKn10 S 79 119 8 vED32  vKKn965 S 10105 7 8
¢ 6542 ¢73 O4 6 8 107 ¢E1095 ¢ 743 06 3233 + D7 + K96 013853
®- #E985 vV 46 8 107 #9864  #DKn532 V63233 *K5 2863 V2386414
43 ~ E64 4 KD108
v 7532 v D9852 v 107
¢+ E10 + KDKn6 + E852
#KKn10632 &E #Kn109
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 34DS-1 4K -100 16.0 00| 8 11 4v S+1 4T 650 12.0 40| 5 16 4v V-2 +J 200 16.0 0.0
4 15 34 V+1 ¢K -170 110 50(10 9 4vy S+1 45 650 120 40| 1 3 44 N+1 44 150 140 2.0
8 11 34 V+1l ¢K -170  11.0 50(13 6 4y S+1 4T 650 120 40|13 8 2&N+2 49 130 12.0 4.0
13 6 34 V+1l ¢K -170 11.0 50(14 5 4vy S+1 4T 650 120 40|18 2 24 N+1 49 110 10.0 6.0
18 1 34 V+1l ¢K -170  11.0 50(18 1 4v S+1 a5 650 12.0 40|15 6 4v V-1 *A 100 8.0 8.0
3 16 44 V= +Q -420 3.0 13.0| 3 16 4v S= ¢ A 620 4.0 120| 9 12 Pass 5.0 11.0
12 7 4e V= +K -420 3.0 13.0|12 7 4v S= aT 620 4.0 12.0|11 10 Pass 5.0 11.0
14 5 4e V= +K -420 3.0 13.0|17 2 4v S= aT 620 40 120|114 7 44 N-1 49 -50 2.0 14.0
17 2 4e V= +K -420 3.0 13.0| 4 15 4v S-1 a5 -100 0.0 16.0| 4 17 2y V+1 &A -140 0.0 16.0
4 & KKn9832 Bésta kontrakt 5 « ED6 Bésta kontrakt 6 4 E8 Bésta kontrakt
Vast vKn4 4v N =620 Nord vE10 5NT N =660 Ost vKn973 54 O =-650
Alla ¢+ E6 NS + D975 ov + DKn952
»E82 & ¢ v & NT #E1073 & ¢ v & NT »54 & ¢ v & NT
4 ED10 a74 N6 5 109 8 41097543 & KKn N 1111117 11 4DKn5 4K109643 N 4 5 3 2 2
v3 v 10972 S 6 5 109 8 v 542 vK73 S 1011107 11 vE4 v KD85 S56 322
¢ Kn1095 ¢ K874 078121 +82 410643 022262 ¢K743 +6 08 7 8 118
#KDKn76 #1093 V78143 *42 #K865 V22262 #E973 #K2 vV 8 7 8 118
465 » 82 a72
v EKD865 v DKn986 v 1062
+ D32 ¢ EKKn + E108
«54 #DKn9 #DKn1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 16 44 N= 3 620 150 10| 2 4 3NN+3 &5 690 16.0 00| 2 4 3NV-1 2 100 16.0 0.0
9 12 44 N= &T 620 150 10| 5 1 3NN+2 &6 660 90 70| 5 1 44 0+1 £Q -650 8.0 8.0
11 10 24 N+2  &T 170 120 4.0|10 13 3NN+2 ¢4 660 9.0 7.0|10 13 44 O+1 &7 -650 8.0 8.0
14 7 34 N= &T 140 100 6.0|14 9 3NN+2 ¢4 660 9.0 7.0|12 11 44 O+1 #Q -650 8.0 8.0
18 2 24 N= &T 110 80 80|15 8 3NN+2 T 660 90 7.0|14 9 540= *Q -650 8.0 8.0
1 3 4vS-1 *Q -100 6.0 10.0|16 7 3NN+2 &4 660 90 70|15 8 44 0+1 £Q -650 8.0 8.0
4 17 34 N-2 +4 -200 20 14018 3 3NN+2 &5 660 9.0 7.0|16 7 44 O+1 &3 -650 8.0 8.0
13 8 44 N-2 &T -200 20 140| 6 17 3NN+1 ¢4 630 10 15.0(18 3 44 O+1 #Q -650 8.0 8.0
15 6 44 N-2 &T -200 20 140|12 11 3NN+1 +6 630 10 150| 6 17 44 O+2 #Q -680 0.0 16.0
7 4754 Bésta kontrakt 8 & Kn2 Bésta kontrakt 9 4654 Bésta kontrakt
Syd v E862 4v S =620 Vast vKnl0 3v V =-140 Nord vE109 2# 0 =-90
Alla +92 Ingen + 1092 ov + K10942
#KKn83 & ¢ v & NT #Kn107653 & ¢ v & NT «D2 & ¢ v &4 NT
« K8 4« DKn102 N 7 8 109 8 4ED8 4K1064 N6 7 4505 « EK7 4 Kn103 N56 6 65
v K7 v 103 S 7 7 109 8 v8542 vK963 S67 455 vD2 v Kn864 S566 65
¢ D1043 ¢ Kn87 065345 ¢ 74 ¢ E85 0769 838 ¢EKn5 ¢863 086 76 6
#109642 #ED75 V65245 #EK92 D8 V75988 #K7654 #E103 V86766
4 E963 49753 4 D982
v DKn954 vED7 v K753
+ EK65 + KDKn63 + D7
»- *4 #Kn98
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 4 49y S+l 4 650 150 1.0|13 12 4v V-2 4] 100 150 10| 3 5 INV-2 +4 200 140 2.0
10 13 4v S+1 ¢4 650 150 1.0(18 4 4v O-2 + K 100 150 10| 7 1 INV-2 *4 200 140 2.0
6 17 4v S= +3 620 90 7.0| 6 2 4v V-1 L) 50 90 7.0|11 14 INV-2 +9 200 140 20
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15 8 4v S= &T 620 90 70|11 14 4v0O-1 +K 50 90 7.0|13 12 INV-1 2 100 8.0 8.0
16 7 4v S= +3 620 90 7.0|15 10 4v0O-1 *4 50 90 7.0|15 10 INV-1 *2 100 8.0 8.0
18 3 4v S= +3 620 90 70|16 9 4v0O-1 &4 50 90 7.0|18 4 3NV-1 *2 100 8.0 8.0
14 9 3vS+2 ¢4 200 40 120| 7 1 54DS-1 #A -100 40 12016 9 INV= *2 -90 4.0 12.0
5 1 3vS+l ¢4 170 10 15.0(17 8 3y V+l &J -170 20 140| 6 2 INV+1 ¢2 -120 20 14.0
12 11 2v S+2 ¢4 170 10 150 3 5 4v V= &T -420 0.0 16.0|17 8 INV+2 2 -150 0.0 16.0
10 4 DKn94 Basta kontrakt 11 4984 Basta kontrakt 12 49763 Basta kontrakt
Ost vD8 5¢v O =-650 Syd v D762 54 V =-450 Vast v KD953 4e V =-420
Alla ¢ ED9764 Ingen ¢ 7543 NS +E8
*7 & ¢ v & NT +108 & ¢ v & NT *Kn5 & ¢ v & NT
4K «E1083 N26243 4 K65 4 EKn72 N2 4522 4 KKn842 4ED105 N567 34
v EK72 v Kn1093 S26 243 vK1094 v- S 24522 v 842 vE10 S567 34
+ K105 2 O 117 118 9 ¢ K62 ¢ DKn9 O 119 8 1110 ¢ K754 +D3 08 6 5 107
#Kn9842 #EKS53 VvV 117 118 9 £952 #EKKn763 VvV 118 8 1110 &K #D10943 V76 5 107
#7652 4 D103 .-
v 654 v EKn853 vKn76
¢ Kn83 ¢ E108 ¢ Kn10962
#D106 »D4 #E8762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 1 520-1 a7 100 160 00| 8 2 3#0+2 #4 -150 16.0 0.0 8 2 24 V+1 +A -140 15.0 1.0
13 12 4v O = +3 -620 12.0 4.0(17 10 3O +3 3 170 140 2.0(16 11 24 O+1 +A -140 150 1.0
16 9 4v V= &7 -620 120 4.0(16 11 54 0+1 YA -420 120 40| 1 9 24V+2 K -170  12.0 4.0
18 4 4v V= &7 -620 120 40| 1 9 3NV+l v6 -430 6.0 100| 4 6 24 V+3 +A -200 10.0 6.0
3 5 4v0+1 ¢J -650 6.0 100 4 6 3NV+1l v6 -430 6.0 10.0| 7 3 44 V= vK -420 40 120
15 10 4v O+1 #6 -650 6.0 100| 7 3 3NV+1 v2 -430 6.0 10.0(12 15 4a V= *A -420 4.0 12.0
17 8 4v V+1 4Q -650 6.0 10.0|12 15 3NV+1l v6 -430 6.0 10.0|14 13 44 O= *A -420 4.0 120
6 2 4vO0+2 #6 -680 10 150(18 5 3NV+l v6 -430 6.0 10.0(17 10 4a V= vK -420 40 120
11 14 4v O+2 #6 -680 1.0 150|114 13 3NV+2 v6 -460 00 16.0|18 5 4eV= LN -420 4.0 120
13 & Kn954 Bésta kontrakt 14 4 D5 Bésta kontrakt 15 & 854 Bésta kontrakt
Nord vKn10 34 N =140 Ost vKD742 24 OD-1100 Syd v D97 7NTV =-1520
Alla + KDKn6 Ingen ¢+ E102 NS 49652
«D103 & ¢ v & NT #1062 & ¢ v & NT »D96 & ¢ v & NT
410 « KD32 N87 697 4Kn87632 4E N57 86 6 4« EKN97632 4 D10 N400O0O
vED763 v842 $87697 v EKn v 1095 S47 866 v2 vEKKn1085 S 4 0 0 0 O
+8732 ¢E105 046645 +76 ¢ Kn985 085577 ¢E ¢ KDKn4 O 9 11131313
*872 *K64 V46645 #E43 #DKn975 V85577 #EKn83 *2 vV 9 11131313
«E876 « K1094 &K
v K95 v 863 v 643
+94 ¢ KD43 410873
#EKN95 »K8 #K10754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
17 12 1INV -3 +K 300 159 01| 2 10 24 V-2 vK 100 160 00| 6 8 6NO-1 &4 50 16.0 0.0
111 INV-2 ¢+ K 200 136 24| 1 11 24 V-1 vK 50 140 20|10 4 44 V+2 &6 -480 140 20
18 6 INN+2 &K 150 114 46| 8 4 Pass 120 40| 1 13 64 V+1 ¢5 -1010 6.0 10.0
13 16 24 N= v4 110 91 69| 9 3 4vS-2 s A -100 6.0 10.0| 2 12 64 V+1 44 -1010 6.0 10.0
7 3 2¢ N= oK 90 6.9 91|13 16 4y N-2 s A -100 6.0 10.0| 3 11 64 V+1l +6 -1010 6.0 10.0
2 10 34 S-1 v3 -100 24 13615 14 3v N-2 s A -100 6.0 100 9 5 64 V+1l 45 -1010 6.0 10.0
8 4 34S-1 8 -100 24 13.6|17 12 14 S-2 ¢7 -100 6.0 10.0|14 17 64 V+1 5 -1010 6.0 10.0
15 14 2¢ N-1 oK -100 24 136|118 6 4y N-2 s A -100 6.0 10.0|16 15 64 V+1 &4 -1010 6.0 10.0
9 5 A+IA+ 96 96| 5 7 3NS-3 46 -150 0.0 16.0|18 7 64 V+1 44 -1010 6.0 10.0
16 494 Bésta kontrakt 17 & KDKn96 Bésta kontrakt 18 «D9 Bésta kontrakt
Vast v D963 2v N =110 Nord v94 4v O =-420 Ost v10 ANT O =-430
ov ¢ EKn3 Ingen + Kn983 NS + DKn10632
#D954 & ¢ v o NT «D9 & ¢ v o NT *E1062 & ¢ v & NT
4632 «ED87 N7 7877 48543 &E7 N6 7 374 «EKKn84 «10 N46 333
vE854 v107 S67877 vE7532 vDKn106 S67 374 v D52 v KKn84 S46 333
41084 ¢ K65 065566 ¢D107 +62 O7 6 106 9 ¢ K94 ¢ E85 087 99 10
#Kn73 #EK82 V65566 *6 #EK842 V 7 6 106 9 »87 #KKn953 V8799 10
& KKn105 «102 476532
v KKn2 v K8 vE9763
¢ D972 ¢ EK54 *7
»106 #Kn10753 «D4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
10 4 INO-2 ¢7 200 16.0 00| 2 12 3v V+1l «K -170 11.0 50|10 6 3NO-2 *7 100 15.0 1.0
9 5 INS+1 46 120 140 20| 3 11 2¢vV+2 «Q -170 11.0 50(18 8 3NV-2 v3 100 150 1.0
3 11 INO-1 a5 100 90 7.0|10 4 2vV+2 &K -170 11.0 50| 4 12 3NV-1 +Q 50 9.0 7.0
6 8 INO-1 T 100 9.0 7.0|14 17 2v V+2 «K -170 11.0 50| 7 9 3NV-1 +Q 50 9.0 7.0
14 17 INO-1 T 100 90 70|16 15 3y V+l &K -170 11.0 50(11 5 3NV-1 +Q 50 9.0 7.0
16 15 INO-1 oT 100 90 7.0|18 7 3vV+l &K -170 11.0 50|17 16 3NO-1 v3 50 9.0 7.0
18 7 24 S-1 vA -50 4.0 120| 1 13 4vO= aT -420 20 140| 2 14 3NO= v3 -400 20 14.0
2 12 INO= oT -90 20 140| 6 8 4v V= aK -420 2.0 140| 3 13 3NV= v6 -400 2.0 14.0
113 140+1 v2 -110 0.0 160 9 5 4v V= oK -420 20 140|15 1 3NO= v7 -400 20 14.0
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19 4532 Basta kontrakt 20 4 KD972 Basta kontrakt 21 & D42 Basta kontrakt
Syd v92 2NT O =-120 Vast v K102 44 N =620 Nord v 1085 5NT O =-460
oV 4 652 Alla +10 NS +984
#Kn7653 & ¢ v & NT #D532 & ¢ v & NT #10732 & ¢ v & NT
21086 4 EKn94 N6 4655 +E 4 86 N6 57 107 & K9653 4 EKn N56111
vKn84 vK106 S6 46565 vKn86 v D543 S 757 107 v EDKN763 vK42 S56111
¢+ EK4 ¢ Kn9g7 07 97 88 ¢ KDKn53 ¢ 7642 O6 76 36 .- ¢ E10632 o7 7 111111
#E1082 #94 V67¢677 &#EKn74 #1098 V676 36 +D9 #Kn54 vV 7 7 111111
4 KD7 » Kn10543 » 1087
vED753 vE97 v9
+ D103 + E98 + KDKn75
KD *K6 »EK86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
3 13 1vy S+1  +A 110 150 10| 2 14 44 S+1 ¢K 650 140 20| 5 13 4v O+1 &7 -450 16.0 0.0
17 16 1vy S+1 v4 110 150 10| 4 12 44 N+1 ¢4 650 140 20| 1 17 4vy V+2 +9 -480 7.0 9.0
7 9 340-1 vA 100 120 40|11 5 44 N+1 ¢7 650 140 20| 3 15 4v V+2 &7 -480 7.0 9.0
4 12 1v S= ¢+ A 80 80 80|10 6 44 N= *7 620 90 7.0 4 14 4v V+2 +9 -480 7.0 9.0
15 1 1v S= ¢ A 80 80 80|18 8 44 N= &T 620 9.0 7.0| 8 10 4vy V+2 42 -480 7.0 9.0
18 8 1v S= ¢A 80 80 80| 7 9 34S+1 +K 170 40 12011 7 4vy V+2 &6 -480 7.0 9.0
2 14 2¢vS-1 ¢+ A -50 20 14015 1 34 N+1 7 170 40 12012 6 4vyV+2 +9 -480 70 9.0
10 6 INS-1 &8 -50 20 14017 16 24 N+2 ¢4 170 40 12016 2 4y V+2 v5 -480 7.0 9.0
11 5 INS-1 *2 -50 2.0 140| 3 13 1¢ V43 4Q -130 00 16018 9 4v V+2 &3 -480 7.0 9.0
22 41084 Basta kontrakt 23 4102 Basta kontrakt 24 4 8543 Basta kontrakt
Ost v D8765 6¢ O =-1370 Syd v Kn8762 64 S =1370 Vast v 952 6NT V =-990
ov 743 Alla +E2 Ingen + Kn86
»54 & ¢ v & NT #E532 & ¢ v & NT +D64 & ¢ v & NT
4 Kn9753 & E2 N3 1522 4 Kn87 4D9643 N 129 108 11 4 EKn62 4KI10 N12321
v42 v EK10 S31522 vD954 103 S 129 108 11 vE3 vKD10 S12321
+ KKn8 ¢ ED652 O 10128 1111 ¢ Kn874 ¢ 10965 014342 ¢+ K2 ¢ D7543 O 1211101112
#ED10  #Kn92 vV 9 128 1111 *K6 D9 V143432 #KKn832 &E95 V 1211101112
4« KD6 & EK5 » D97
v Kn93 vEK v Kn8764
+ 109 + KD3 + E109
»K8763 #Kn10874 *107
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 7 64 V-1 v7 100 16.0 00| 3 15 3NS+2 *7 660 130 3.0 2 1 3NO+1 +v4 -430 13.0 3.0
117 3NO+2 3 -660 70 9.0(11 7 3NS+2 ¢+ 4 660 13.0 3.0| 9 11 3NO+1 v4 -430 13.0 3.0
3 15 3NO+2 46 -660 70 9.0(12 6 3NS+2 v5 660 130 3.0(12 8 3NO+1 v7 -430 13.0 3.0
4 14 3NO+2 &5 -660 70 9.0(18 9 3NS+2 v4 660 13.0 3.0(17 3 3NV+1 v9 -430 13.0 3.0
5 13 3NV +2 v8 -660 70 9.0 1 17 3NS+1 v4 630 80 80| 4 16 3NO+2 v6 -460 5.0 11.0
8 10 3NO+2 43 -660 70 9.0| 8 10 3NS= +8 600 50 11.0| 5 15 3NO+2 v7 -460 5.0 11.0
12 6 3NO+2 #3 -660 70 90|16 2 3NS= *7 600 50 11.0| 6 14 3NO+2 ¥4 -460 5.0 11.0
16 2 3NV+2 &5 -660 70 9.0| 5 13 3y N+1 T 170 20 14018 10 3NO+2 +v4 -460 5.0 11.0
18 9 3NO+2 43 -660 70 90| 4 14 64N-1 +9 -100 0.0 16.0(13 7 3NV+3 +6 -490 0.0 16.0
25 463 Bésta kontrakt 26 & Kn3 Bésta kontrakt 27 4753 Bésta kontrakt
Nord v Kn83 24 O =-110 Ost v D643 24 O =-110 Syd v EKn3 54 VD -2 300
oV + D873 Alla + Kn85 Ingen ¢+ E9743
#ED76 & ¢ v & NT #Kn762 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT
aD 4 EKNn109752 N 5 7 5 4 6 « EKD874 41062 N86 835 4 KKn962 & D84 N 4 11114 8
vEKD52 v107 S575 46 vKn72 v 985 S 86 835 v2 v 875 S 4 11114 8
¢ K1062 ¢5 056787 ¢+ E9 ¢ K10742 037 484 ¢+ D62 ¢ 105 0911091
843 #Kn92 V56787 &D5 #103 V 37 484 #10876  #EKD43 V91191
4 K84 495 ~E10
v 964 v EK10 v KD10964
+ EKn94 + D63 + KKn8
#K105 »EK984 #92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 14 44 O-2 &5 200 16,0 00| 4 16 44DO-2 &6 500 16.0 0.0| 6 16 4v S+1 49 450 150 1.0
2 1 464 0-1 v4 100 120 40| 5 15 34 V-1 LN 100 120 4.0(18 11 4v S+1 &7 450 150 1.0
13 7 34 0-1 ¢+ A 100 120 40| 6 14 34 V-1 &6 100 120 40(14 8 4v S= &8 420 12.0 4.0
18 10 3v V-1 *7 100 120 40(17 3 3a4V-1 &J 100 120 40| 1 4 3vS= &T 140 9.0 7.0
12 8 24 O= *5 -110 70 90| 2 1 2e4V= v4 -110 6.0 100| 3 2 3vS= &7 140 90 7.0
17 3 24 O= v9 -110 70 9.0| 9 11 24 V= +3 -110 6.0 10.0| 5 17 4v S-1 a2 -50 3.0 13.0
4 16 24 O+1 v9 -140 20 14012 8 24 V= *6 -110 6.0 10.0| 7 15 4v S-1 4K -50 3.0 13.0
5 15 34 O= v9 -140 20 140|113 7 INS-2 4 A -200 1.0 15.0{10 12 4v S-1 49 -50 3.0 13.0
9 11 34 0= v4 -140 20 14.0|18 10 INS-2 +Q -200 1.0 150|113 9 4vS-1 a2 -50 3.0 13.0
28 & KDKn5 Bésta kontrakt 29 410 Bésta kontrakt 30 & EK2 Bésta kontrakt
Vast v K10 44 V D -3 500 Nord vKn732 24 O =-110 Ost vED3 3v OD-1100
NS ¢ E842 Alla ¢+ EDKn732 Ingen + 10653
+K104 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT *764 & ¢ v & NT
210986 &4 E732 N 6 9 106 8 +ED52 49764 N47 5565 21096 4 DKn74 N6 85 6 8
v42 v Kn65 S67 958 vEDS8 v K1096 S475565 vK1086 v Kn542 S 6856 8
¢ KD1073 ¢ - 07 4373 498 ¢ K10 085887 + D8 ¢E2 0758765
*75 #EDKN862 V 7 4 3 7 3 #Knl1075 #K32 V85887 #KKn53 #E109 V75875
Ly » KKn83 # 853
v ED9873 v54 v 97
+ Kn965 ¢ 654 + KKn974
#93 #D864 #D82
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
18 11 4v N= &A 620 16.0 0.0(14 10 3v O-2 ¢+ 4 200 160 00|14 10 2v O-1 43 50 16.0 0.0
7 15 3v S= *7 140 140 20| 2 5 2¢ N= v6 90 11.0 50(15 9 3¢ S-2 v8 -100 140 20
13 9 34DO-1 9 100 120 40| 7 17 2¢ N= v9 90 11.0 50| 2 5 2v0O= v9 -110 9.0 7.0
5 17 4v S-1 ¢+ K -100 80 80|15 9 2¢ N= 46 90 11.0 50| 4 3 2v0= v9 -110 9.0 7.0
6 16 4v S-1 *7 -100 80 80(18 12 2¢ N= v9 90 11.0 501 6 1 2v0O= &2 -110 90 7.0
14 8 4v S-1 + K -100 80 80| 6 1 3NS-1 &7 -100 40 120|11 13 2v V= &7 -110 9.0 7.0
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1 4 3NN-2 &3 -200 20 140| 8 16 2¢ N-1 46 -100 4.0 120| 8 16 INV+1l +6 -120 4.0 12.0
3 2 3vS-2 &7 -200 20 14011 13 2¢ N-1 v8 -100 4.0 12.0| 7 17 2v O+1 o7 -140 1.0 15.0
10 12 4v S-2 +K -200 20 140 4 3 2v0O= ¢+5 -110 0.0 16.0|18 12 2v O+1 v9 -140 1.0 15.0
31 4 K98 Basta kontrakt 32 & EKKn9 Basta kontrakt 33 « KD5 Basta kontrakt
Syd v 106 24 N =110 Vast v ED875 5¢v N =450 Nord v 8743 34 O =-140
NS ¢+ EKKn72 ov ¢- Ingen + Kn43
*K106 & ¢ v & NT #9875 & ¢ v & NT +D86 & ¢ v & NT
«Kn73 4EG5 N6 7787 47542 41086 N 118 111010 2 Kn8743 4962 N6 6545
vEKn82 vD7 S6 7777 v 104 v Kn96 S 118 111010 vEK106 vKn52 S6 6545
+ 104 4 98653 06 6 656 ¢ KD83 ¢ Kn7542 025222 + D6 ¢ K107 076897
#ED73  #Kn52 V76¢656 #EKn10 #43 V25222 #54 *EK97 V7618297
4 D1042 D3 ~E10
v K9543 v K32 vD9
+D + E1096 + E9852
#984 *KD62 #Kn1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 2 INN+1 4A 120 16.0 0.0]16 10 4y N+2 #4 480 16.0 00| 3 6 Pass 16.0 0.0
18 13 1eDV-1 +A 100 140 20| 8 1 4vy N+l 46 450 120 40| 8 1 INO= 2 -90 13.0 3.0
5 4 INN= *2 90 120 4.0(15 11 4vy N+1 &7 450 120 4.0|16 10 INO= +8 -90 130 3.0
16 10 INV-1 a4 50 100 6.0]|18 13 4y N+1 ¢2 450 120 40| 7 2 24 V41 ¢ -140 70 9.0
9 17 2¢ N-1 vQ -100 70 90| 5 4 3NS+1 3 430 80 80| 9 17 24 V+1l ¢3 -140 7.0 9.0
15 11 2NN-1 vQ -100 70 9.0|12 14 3NS= +8 400 6.0 10.0|12 14 34 V= +3 -140 70 9.0
3 6 2¢ N-2 vQ -200 20 140| 3 6 6#S-1 +K -50 2.0 140|18 13 34 V= *6 -140 70 9.0
8 1 24S-2 &7 -200 20 140| 7 2 6vy N-1 &5 -50 20 140| 5 4 24 V+2 ¢ -170 1.0 15.0
12 14 24 S-2 *T -200 20 140| 9 17 6y N-1 v6 -50 2.0 140|115 11 34 V+1 ¢J -170 1.0 15.0
34 « ED5 Bésta kontrakt 35 & 7432 Bésta kontrakt 36 #1098 Bésta kontrakt
Ost vE3 44 S =620 Syd v3 4¢ SD-1-100 Vast v 1075 6¢ N D -2-500
NS + 9742 oV + E109865 Alla ¢ DKn75
#E743 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT *Kn72 & ¢ v & NT
4762 » 1084 N8 9 8 108 « EK1095 «D N8 916 4 # DKn5432 4K6 N 8 102 2 6
vD1084 vKn92 S8 9 8 108 v Kn98 vEK107542 S 8 9 1 6 4 vEK4 vDKn9862 S 8 102 2 6
¢ EKn ¢ KD53 054535 ¢ 74 ¢ K3 053977 + E103 +8 O3 2 11107
#D1098 #Kn65 V54535 #973 *D64 V53977 *5 #10843 vV 3 2 11107
« KKn93 + Kn86 «E7
v K765 vD6 v3
+ 1086 ¢ DKn2 + K9642
*K2 #KKn1052 *EKD96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 12 INN+3 5 180 16.0 0.0|13 15 5v O-3 2 300 160 00| 8 3 3#S+1 K 130 16.0 0.0
9 2 INN+2 44 150 140 20|10 1 4v0O-1 +Q 100 13.0 30| 4 7 34V+2 ¢ -200 11.0 5.0
10 1 24 S+1 ¢A 140 120 40|17 11 4v 0O-1 +Q 100 13.0 3.0| 9 2 34V+2 &2 -200 11.0 5.0
4 7 INN+1 2 120 70 90| 6 5 3v0O= +Q -140 80 80|10 1 54DN-1 4K -200 11.0 5.0
6 5 2NN-= +3 120 70 90| 8 3 3vO= ¢+ Q -140 80 80|13 15 2NS-2 a2 -200 11.0 5.0
13 15 2NN= ¢+5 120 70 9.0|18 14 2vO+1 +Q -140 80 80| 6 5 44V+l ¢Q -650 5.0 11.0
17 11 INN+1 5 120 70 9.0|16 12 3vy O+1 #K -170 4.0 12016 12 4y O+1 #A -650 5.0 11.0
8 3 1v S+l +A 110 20 140| 9 2 4v 0= &T -620 20 14.0|18 14 4e4 V+2 ¢Q -680 2.0 14.0
18 14 INN= a4 90 00 160 4 7 4v O+2 46 -680 0.0 16.0|17 11 44DV +2 &J -1190 0.0 16.0
37 410875 Bésta kontrakt 38 & KKn102 Bésta kontrakt 39 4 E75 Bésta kontrakt
Nord v Kn82 4v O =-420 Ost v EKn 3v O =-140 Syd vEK 4¢ S =130
NS + K1063 ov + K107 Alla + Kn10762
#109 & ¢ v & NT #Kn985 & ¢ v & NT #984 & ¢ v o NT
49 & KKn2 N28 28 4 aE75 483 N4 44705 « K932 4Knl06 N49 654
vE543 vKD97 S28284 vD876 vK42 S44475 v964 vD1075 S 4 106 7 4
¢Kn985 ¢4 O 114 105 4 +E82 ¢ DKn65 09 996 8 ¢+ K8 ¢+4 083766
#ED42 #Kn8653 V 114 104 4 #K107 #ED64 V9996 8 #ED63 #KKnl1052 V 8 3 7 6 6
« ED643 « D964 « D84
v 106 v 10953 v Kn832
¢ ED72 4943 + ED953
*K7 *32 *7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
10 3 14 S= ¢+5 80 16.0 0.0|14 16 3NV-2 T 200 160 00|10 5 44DV-5 vA 1400 16.0 0.0
1 12 34 S-1 *A -100 11.0 5.0(17 13 24 S= s A 110 140 20| 1 14 34 V-3 vA 300 140 20
7 6 34S-1 vA -100 11.0 50| 7 6 3#0-1 a4 100 100 6.0|12 3 4aV-2 vA 200 12.0 4.0
9 4 34S-1 *A -100 11.0 5011 2 3NV-1 T 100 100 6.0(11 4 3¢ N+2 &7 150 10.0 6.0
14 16 34 S-1 *A -100 11.0 5.0(18 15 2NV-1 oT 100 100 6.0|18 16 3¢ N+1 46 130 8.0 8.0
5 8 34S-2 49 -200 40 120| 1 12 240= a4 -90 6.0 10.0| 2 13 INO= +3 -90 6.0 10.0
11 2 34 S-2 +8 -200 40 120| 5 8 34S-2 v7 -100 40 120| 8 7 44 S-1 v4 -100 4.0 12.0
18 15 34 S-2 vA -200 40 120|110 3 2v V= *9 -110 20 140| 6 9 1aV+1l ¢ -110 2.0 14.0
17 13 54 0= vT -400 00 160 9 4 2vV+l &8 -140 0.0 16.0|15 17 24 V+1 ©vA -140 0.0 16.0
40 & K10742 Bésta kontrakt 41 » K108 Bésta kontrakt 42 4 863 Bésta kontrakt
Vast v- 7v OD-51100 |Nord v 1072 ANT O =-630 Ost v DKn987 3¢ O =-110
Ingen + 1075 (0)Y) + K108 Alla ¢ 764
#K8532 & ¢ v & NT #Kn642 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT
D95 483 N 132 2 122 «Kn32 #E6G54 N3 6 333 a7 « KDKn92 N8 4858
vKD1093 vEKn64 S 132 2 122 vED95 vK64 S36333 v106432 vK S 848538
¢+ KD82 ¢EKn9643 O 0 7 8 1 2 ¢E53 ¢74 O 107 101010 ¢ D103 ¢ EKn952 049465
#Kn «D Vo8g712 #1075 #EKD3 V 107 101010 #K1098 52 V384675
# EKn6 « D97 « E1054
v 8752 v Kn83 vE5
.- + DKn962 + K8
#E109764 *98 #EDKn73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
11 4 54DS+2 vK 750 16.0 00|13 4 2vV+2 v2 -170 16.0 0.0 9 8 INS+1 49 120 150 1.0
8 7 5vDV-2 &2 300 140 2.0]18 17 INV+3 438 -180 140 20|12 5 2NS= +3 120 150 1.0
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*5 100 100 6.0 7 10 3NO= +Q -600 90 70| 7 10 3#S-1 a7 -100
a2 100 100 60| 9 8 3NO= *2 -600 90 70(11 6 3#S-1 a7 -100
+5 100 100 60|11 6 3NO= 2 -600 90 70|13 4 3vN-1 *A -100
&2 50 50 11.0|12 5 3NO= +Q -600 90 7.0 3 14 2¢ O+1 YA -110
a7 50 50 11.0| 2 15 3NO+1 ¢2 -630 30 13016 1 3¢ O= s A -110
a2 -420 1.0 15016 1 3NO+1 +¢Q -630 3.0 130 2 15 3¢DO= YA -670
a7 -420 1.0 15.0| 3 14 3NO+2 +6 -660 0.0 16.0(18 17 24aDO= YA -670
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